

2023 ஏப்ரல் 1 தொடக்கம் ஏப்ரல் 30 வரை

ELITERADIO
Since 1959
Inquiries (011) 250 0823 | (011) 236 8472

Facebook YouTube Instagram

தமிழ்முன்

THAMILAN வலை

தமிழ் பேசும் மக்களின் கருத்துரிமைக் காவலன்

மன: 03, இதழ்: 213 சோபிகிருது வருடம், சித்திரை மாதம் 05ஆம் திகதி செல்வாங்கிழமை
(18.04.2023) ஹிஜ்ரி 1444, ரமழான் - 26, O115 886187 - பக்கங்கள் 10 விலை ரூ.50

தீவிர கைக்கேள்வியுடைய நூல்களை உடனடியாக அடையாளம் காட்டி அகற்றும் shop.eliteradio.com மூலமாக வெளியீடுகளுக்கு உட்பட்ட வரலாற்றுப் பதிவுகள்.

Ceiling Pedestal Table Orbital Wall Exhaust

ELITERADIO
Since 1959
facebook.com/kdksrinanka | shop.eliteradio.com
வார நாட்கள்: 9:00am - 5:00pm | ஷாஃபித்: 9:00am - 5:00pm

வடக்கு, கிழக்கில் முழு கடையடப்பு!

25ஆம் திகதி அனைவரும் அணிதிரள் தமிழ்க் கட்சிகள் பகிரங்க அழைப்பு

(பாழ். செய்தியாளர்)
பயங்கரவாத எதிர்ப்புச் சட்டத்துக்கு எதிராக எதிர்வரும் 25ஆம் திகதி வடக்கு, கிழக்கு தருவிய ரீதியில் முழுமையான கடைசாட்டிப் போராட்டத்தை நடத்த தமிழ்க் கட்சிகள் நேற்று (17) அழைப்பு விடுத்ததுடன், அன்றைய தினம் பாராளுமன்றத்திற்குள்ளும் போராட்டம் நடத்தப்படும் என அறிவிக்கப்பட்டது.
யாழ்ப்பாணம் கல்வியங்காட்டிலுள்ள தலைவர் பூரட்சி ரெடிக்ஸ் மன்றத்தின் தலைவர் சரேஷ் பிரேமச்சந்திரன் இவ்வழித் தீர்மானம் நேற்று கூடிய தமிழ்க் கட்சிகள் பிரதிநிதிகள் கூட்டமாக இந்தத் தீர்மானத்தை மேற்கொண்டுள்ளனர்.

தமிழ் மக்களின் இந்தப் போராட்டத்திற்கு ஏனைய மூலமில்லாமல், மனமையாக அரசியல் கட்சி சனின் ஆதரவும் கோரப்பட்டது. மேலும், இந்தப் போராட்டத்தை ஆதரிப்பதாக மூலமில்லாமல், மனமையாகத் திரண்ட பிள்ளை அரசியல் கட்சிகள் அறிவித்துள்ளன.
அத்துடன், பிரதான எதிர்க்கட்சியான ஜனகியம் மக்கள் சக்தியும் இந்தப் போராட்டத்தை ஆதரிப்பதாக தெரிவித்துள்ளது.
சரேஷ் பிரேமச்சந்திரன் இவ்வழித் தீர்மானம் மேற்கொண்ட போராட்டத்தை முன்னெடுப்பது தொடர்பில் விரிவாக ஆராயப்பட்டது.
இவர்களை தமிழர்கள் கட்சியினர் தலைவர்

மாணவ சேனாதிராசா, புளொட் அமைப்பின் தலைவர் தசித்தாரத்தன், ரெடிக்ஸ் அமைப்பின் தலைவர் செல்வம் அடைக்கலநாதர், ஈ.பி.ஆர்.எஸ்.எஸ். அமைப்பின் தலைவர் சரேஷ் பிரேமச்சந்திரன், ஜனநாயகப் போராட்டிகள் கட்சியினர், தமிழ்த் தேசிய கட்சியினர் உள்ளிட்ட பல்வேறு கட்சியினரும் நேற்றைய சந்திப்பில் கலந்துகொண்டிருந்தனர்.
எதிர்வரும் 25ஆம் திகதி பயங்கரவாத எதிர்ப்புச் சட்டத்தை அகராமம் பாராளுமன்றத்தில் சமர்ப்பிக்கவேண்டும். இதனால், அன்றைய தினத்தில் வடக்கு, கிழக்கு தருவிய கடைசாட்டிப் போராட்டம் மேற்கொள்ள இடம்போது தீர்மானிக்கப்பட்டது. **02 பக்கம்**

அதிகாரத்துக்காக உயிர்ப்பலி எடுக்கும் நிலை தொடரலாம்

21இல் மக்கள் பலத்தைக் காட்டுவோம் என்கிறார் பேராயர் (நா.திருமொழி)

உயிர்த்த ரூபியினை தினந்தோறும் சம்பவத்தின் உண்மையை வெளிப்படுத்தும் அடையாளம் காட்டும் திட்டமிடும் கொள்கையோடு தொடர்ந்து இயங்கும் போராட்டத்தை அறிவித்து பல்வேறு வரம்பற்ற எதிர்ப்புகளையும் அறிவித்து பல்வேறு அங்குமிங்குமிடங்களில் குற்றவாளிகள் எதிர்கால எடுத்துக்காட்டாக மாற்றிவிடுவோம். எதிர்காலத்தில் அதிகாரத்துக்காக ... **02 பக்கம்**



09 கைதிகள் தப்பியோட்டம்

புதுளை, தல்வெளியின் புகார்வழியில் நிலையத்தில் தடுத்துவைக்கப்பட்டிருந்த ஒன்பது கைதிகள் நேற்று அதிகாலை தப்பிச் சென்றுள்ளதாக சிறைச்சாலை பேச்சாளர் சந்திரன் கந்தையக்க தெரிவித்தார்.
ஏமரமன் மாநகர் நேர்ச்சிக்குறித் ஒன்பது கைதிகளே இவ்வாறு தப்பிச் சென்றுள்ளதாக அவர் குறிப்பிட்டார்.
இந்த நிலையில், தப்பிச் சென்ற கைதிகளின் இருவர் பொலிஸாரால் கைதுசெய்யப்பட்டிருக்கின்றனர். மேலும், ஏனைய கைதிகளை கைதுசெய்யும் நடவடிக்கையை பொலிஸாரிடம் இணைத்து மேற்கொள்ளுள்ளதாக சந்திரன் கந்தையக்க கூட்டிக்காட்டினார்.

சட்டத்துக்குப் புறம்பாக ரூ.15 கோடி போளஸ் அரசு மருந்தகக் கூட்டுத்தாபனம் செலுத்தியமை அம்பலம்

அரசு மருந்தகக் கூட்டுத்தாபனம் கடந்த 2021ஆம் ஆண்டு சட்டத்துக்குப் புறம்பான வகையில் தனது ஊழியர்களுக்கு 15 கோடி ரூபாய்க்கும் அதிகமாக போளஸ் மற்றும் ஊக்குவிப்புக் கொடுப்பதற்கான வழங்கியுள்ளதாக தேசிய கணக்காய்வு அலுவலகத்தின் அறிக்கையில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.
கூட்டுத்தாபனத்தின் ஊழியர் ஒருவருக்கு 13 ஆயிரத்து 500 ரூபா என்ற அடிப்படையில் கடந்த 2021ஆம் ஆண்டு... **02 பக்கம்**

முன்னாள் ஜனாதிபதி மஹிந்த பிரபுக்கலை பிரதமராக நியமிக்குமாறு கோரி இன்று ஜனாதிபதி ரணினி உட்கார்ந்தார்

உஷ்

நடத்த குழுவொன்று செல்லவுள்ளதாம்...
மூலக்கார பொதுஜன பெருமணிகள் உயர்மட்ட குழுவொன்றே இவ்வாறு செல்லவுள்ளதாக தகவல். இந்த கோரிக்கையை ஜனாதிபதி ரணினி சமர்ப்பித்து தெரிவிக்காததில் ரணினிக்கு வழங்கியிருந்த ஆதரவை கைவிட்டு தெரிவித்த செல்வ உத்தேசித்துள்ளதாம் பொதுஜன பெருமண.

விக்னேஸ்வரன் எம்.பி. அிரங்கத்துக்கு ஆதரவு

“பாராளுமன்ற தமிழ் அரசு” என்ற முன்மொழிவுக்கு தமிழ் மக்கள் கூட்டணியின் செயலாளர் சி.வி.வி.கே.எஸ்.வரன் எம்.பி. தனது ஆதரவை தெரிவித்துள்ளார். தமிழ் முற்போக்குக் கூட்டணியின் தலைவரும் பாராளுமன்ற உறுப்பினருமான மீனா கணேசன் தெரிவித்துள்ளார்.
இதன்படி, ரெடிக்ஸ், ஜனநாயக மக்கள் விடுதலை முன்னணி, தமிழ் மக்கள் கட்சி ஆகியவை தமது அதிகாரபூர்வ ஆதரவை அளித்துள்ளதாக ... **02 பக்கம்**

தேசிய வெசாக் தினம் புத்தளம் மாவட்டத்தில் சகல மதங்களையும் ஒன்றிணைத்துக் கொண்டாட ஏற்பாடு

இருமன்ற தேசிய வெசாக் தினத்தை அனைத்து மதங்களையும் ஒன்றிணைத்து நின்று சித் திட்டமாக புத்தளம் மாவட்டத்தில் நடத்துவதற்கு ஏற்பாடுகள் மேற்கொள்ளப்பட்டிருப்பதாக தல்வெளியின் மற்றும் சகலாங்கு புறநிய துறைசார் மேற்பார்வைக் குழுவினர் எதிர்கால நடவடிக்கைகள் குறித்து அண்மையில் அதன் தலைவர் பாராளுமன்ற உறுப்பினர்... **02 பக்கம்**

திறைசேரியினால் நிதி வழங்கப்பட்டதும் உள்நூராட்சித் தேர்தல் திகதி அறிவிப்பு

(நமது திருபர)
தேர்தல் நடத்துவதற்குத் தேவையான நிதியை திறைசேரி எளிதெடுத்ததன் பின்னரே உள்நூராட்சி மன்றத் தேர்தல்களை திகதியை அறிவிக்க முடியும் என தேர்தல் ஆணைக் குழுவினர் தலைவர் நிமல் ஜி.புத்திரிசேனாவா தெரிவித்துள்ளார்.
இது தொடர்பில் அவர் ஊடகங்களுக்கு... **02 பக்கம்**

QR code and smartphone image

‘தமிழன்’ பத்திரிகை வீடுகளுக்கு நேரடியாக விநியோகிக்கப்படும் QR ஐ ஸ்கேன் செய்து தகவல்களை பெற்றுக் கொள்ளுங்கள்.

கடன் மீள்செலுத்துகை காலம் பாங்களாதேஷ் அரசால் நீடிப்பு

(நமது திருபர)
இவ்வகைக்கு பாங்களாதேஷ் வழங்கிய 200 மில்லியன் டொலர் கடனை மீள்செலுத்துவதற்கான காலத்தை மேலும் ஆறு மாதங்களுக்கு நீடிப்பதாக அந்நாட்டு அரசாங்கம் அறிவித்துள்ளது.
இந்தக் கடனை மீள் செலுத்துவதற்கு இவ்வாண்டு மார்ச் மாதம் வரை கால அவகாசத்தை வழங்குமாறு பாங்களாதேஷ் அரசாங்கத்திடம் இவர்களை மத்திய வங்கி கோரிப் புகுந்து, அந்த கால அவகாசத்தைக் குடன் மறுசீரமைப்பை மேற்கொள்வதாக மத்திய வங்கி அறிவித்திருந்தபோதிலும் அது சந்திப்பில் நடவடிக்கை இல்லாமல் இயங்கியதால் இவர்களை அரசாங்கத்தினால் கடன் மீள் செலுத்துகைக்காக மேலும் ஆறு மாதகால அவகாசம் கோரப்பட்டுள்ளது. இவ்வாண்டு... **02 பக்கம்**

சிறுந்த சமூகக் குறிகாட்டிகள் இருந்தும் நாடு தோல்வியில்! முன்னாள் ஜனாதிபதி சந்திரிகா குற்றச்சாட்டு

1948 ஆம் ஆண்டு சுதந்திரம் பெற்றபோது ஏனைய நாடுகளுடன் ஒப்பிடுகையில் பெருமளவிற்கும் சமூக வளமில்லாத சமூக குறிகாட்டிகளையும் கொண்டிருந்தபோதிலும் 75ஆவது வயதில் இவர்களை தேவையற்ற நாடாக மாற்றியிருப்பதாக முன்னாள் ஜனாதிபதி சந்திரிகா பண்டாரநாயக்க குமாருதங்க தெரிவித்துள்ளார்.
எழுபத்தைந்து ஆண்டுடன் என்பது ஒரு... **02 பக்கம்**

தேசம் முன்னேற்றும் அடைவதற்குரிய தீர்மானங்களை, காலனித்துவ ஆட்சியில் அப்போதைய ஆட்சியாளர்களால் 450 வருடங்கள் அழிக்கப்பட்ட பின்னரும் கத்திரித்தின்போது சிறந்த சமூக, பொருளாதார குறிகாட்டிகளை எழுது நாடு கொண்டிருந்தது. இன்று தேவையில்லாதது... **02 பக்கம்**

அதிக வெயிலில் நடமாடுவதைத் தவிர்த்துக்கொள்க!

சுகாதார மேம்பாட்டுப் பணியகம் ஆலோசனை

தற்போது நாட்டில் நிலவும் வறட்சி காலநிலையை வெப்பம் அதிகரித்துள்ளது. நூற்பகல் 11 மணி முதல் பிற்பகல் 3 மணியைப்பாடான காலப்பகுதியில் வெளியேறும் சூரிய வெப்பத்தினால் நூற்பகல் 2.5 வீற்றர் நர் தளமேண்டியது உடம்பம் மாறும்.

மேலும், தாக்குதல் நீடுகூடு பதிவாக இனிப்பும் பாணங்களை அந்நேரத்தைத் தவிர்ந்துகொள்ளுதல் வேண்டும்.

நூற்பகல் 11 மணி முதல் பிற்பகல் 3 மணியை நிலவும் அதிக வெயிலில் காலத்தை செவ்வழிபடுத்தத் தவிர்ந்து கொள்வது அவசியமாகவும் முடிந்தளவு சூரிய வர்ணம் கொண்டு ஆலோசனை அளிவது அவசியமாகவுள்ளது.

கூடுபிட்டுள்ளதாவது, தாகம் எடுக்கும் ஒவ்வொரு சந்தர்ப்பத்திலும் முடிந்தளவு அதிக நீரைப் பருகவேண்டியது அவசியமாகும். நூற்பகலிடைக்கட்டாயம் நான்குமணிக்கு 2.5 வீற்றர் நர் தளமேண்டியது உடம்பம் மாறும்.

மேலும், தாக்குதல் நீடுகூடு பதிவாக இனிப்பும் பாணங்களை அந்நேரத்தைத் தவிர்ந்துகொள்ளுதல் வேண்டும்.

நூற்பகல் 11 மணி முதல் பிற்பகல் 3 மணியை நிலவும் அதிக வெயிலில் காலத்தை செவ்வழிபடுத்தத் தவிர்ந்து கொள்வது அவசியமாகவும் முடிந்தளவு சூரிய வர்ணம் கொண்டு ஆலோசனை அளிவது அவசியமாகவுள்ளது.



வெயிலின் போது வெயிலில் செல்வதாயின், குளம் அல்லது தொட்டியைப் பயன்படுத்துவது சிறந்ததாக இருக்கும்.

வயது முதிர்ந்த அல்லது நோய் நிலைமையால் பாதிக்கப்பட்டுள்ள நோயாளிகளைப் போன்ற சிறுவர்கள் இத்த நிலைமையில் அதிகளவு பாதிக்கப்பட வந்தகால வாய்ப்புகள் இருப்பதால் அவர்கள் தொடர்பில் அதிக கவனம் செலுத்த வேண்டியது அவசியமாகவுள்ளது.

நாட்டின் அநேகமான பிரதேசங்களில் இந்த நிலைமை ஏற்பட்டுள்ளது. குறிப்பாக, மேற்கு மற்றும் தென்கிழக்குக் கடற்பிரதேசங்களில் இந்த நிலைமை தீவிரமாக இருக்கிறது. தற்போது நிலவும் வறட்சி காலநிலையை வெப்பநிலை ஏனைய நாட்களைவிட அதிகரித்துக் காணப்படுவதாக அட்டிக்காட்டியுள்ளது.

புனித ஹஜ் யாத்திரைக்காக 105 முகவர்கள் தெரிவு



(ஏ.எஸ்.எம்.ஜாவித்)

நடப்பாண்டுக்கான புனித ஹஜ் யாத்திரைக்கான அமதுத்துக்கல் செல்வ முல்லை சம்பப் பண்பாட்டுலவர்கள் திணைக்களம் இலங்கை ஹஜ் குழுவுக்கு 105 ஹஜ் முகவர்களை சட்டநீதிக்கத் தெரிவு செய்துள்ளதாக திணைக்களப் பணிப்பாளர் இலா.ஏ.எம்.பைலல் தெரிவித்தார்.

ஹஜ் இலங்கை ஹஜ் கமிட்டியை மேற்கொள்வதற்கு தெரிவுசெய்யப்பட்டுள்ள ஹஜ் முகவர்களிடையே கடல்சேர்த்து களை ஒப்படைத்து முன்னேற்றுகளை மேற்கொள்ளுமாறு திணைக்களம் ஹஜ் குழுவுக்கு கேட்டுக்கொள்கின்றன.

தெரிவு செய்யப்பட்டுள்ள ஹஜ் முகவர்கள் நிலையங்களின் பெயர் பட்டியல் விபரங்கள் திணைக்களத்தின் இணையத்தளத்திலும் திணைக்கள முகநிலையப் பதிவேற்றம் செய்யப்பட்டுள்ளது. பதினான்கிலும் விளம்பரப்படுத்தப்பட்டுள்ளதையும் திணைக்களம் தெரிவிக்கின்றது.

மேற்கூறியவர்களுக்கும் முகவர்கள் நிலையத்தைத் தவிர்ந்துகொண்டு முகவர்களை விளம்பரப்படுத்தும் நோக்கில் நேர்த்தி செய்யும் வாய்ப்புகளையும் மேலும் தெரிவித்துள்ளது.

தோட்டப்புறங்களில் சட்டவிரோத மதுபான உற்பத்தியும் பயன்பாடும் சடுதியாக அதிகரிப்பு

(பலமுனை நிபுணர்)

இரத்தினிபாமி மாவட்டத்திலுள்ள தோட்டப் பகுதிகளில் சித்திரைப் பூக்களை குளம்பிட்டு சட்டவிரோத மதுபான உற்பத்தியும் வணிகமும் ஏற்றும்கொள்வது அதிகரித்துக் காணப்பட்டதாக தோட்டமகன் கவலை தெரிவிக்கின்றார்.

எவ்வாறான கட்டுப்பாடுமின்றி சிற்பனை செய்கப்பட்டால் சீப்பு உற்பத்தியாளர்களுக்கு அதன் பின்னணியாகக் கருதும் இடமற்ற அதிகரிக்க இடமும் கிடைக்க தோட்டமகன் கவலை தெரிவிக்கின்றார்.

இது இவ்வாறாகக் காலத்தை ஏதான பொயில் பகுதிமுள்ள மகமக தோட்டத்தில் சீப்பு உற்பத்தியும் ஈடுபட்டபோது சீப்பு உற்பத்தியெய்யப்படும் செயல்களிலிருந்து வெளிவந்த விவையுடைய ஒருவர் உயிரிழந்துள்ளது. 5 பேர் ஆபத்தான நிலையில் உள்ள சிவகங்கை காவல்துறை பொது வைத்தியசாலையில் சேர்க்கப்பட்டுள்ளார் தெரிவிக்கின்றார்.

இச்சம்பவம் குறித்து தெரிமகமகவோடு பூக்களைப் பறித்து குளம்பிட்டு சட்டவிரோத மதுபான உற்பத்தியும் பயன்பாடும் சடுதியாக அதிகரித்து வருகின்றன.

இச்சம்பவத்தில் இரு பின்னணிகள் தற்போது 24 வயதுடைய தோட்டத் தொழிலாளி ஒருவரே உயிரிழந்துள்ளார். இது குறித்து தோட்டமகன் அரியலவையை புகள்யுகிப்பட்டுள்ளார்.

இன்று (18) செவ்வாய்க்கிழமை வரரை நடப்பெறவுள்ள இந்த மனக் கண்காட்சியில்

போதைப்பொருள் வியாபாரத்தில் ஈடுபட்டுவந்த நபரொருவர் கைது

நீண்டகாலமாக ஈடுபட்டிருக்கிற ஓதி கொக்குவில் பகுதியில் கஞ்சா வியாபாரத்தில் ஈடுபட்டுவந்த நபர் ஒருவர் கைது செய்யப்பட்டுள்ளார்.

கைதுசெய்யப்பட்டவர் 35 வயதுடைய கொக்குவில் பகுதியைச் சேர்ந்தவர் எனும் நீண்டகாலமாக கஞ்சா வியாபாரத்தில் ஈடுபட்டிருந்த நிலையில், பொயில் பார்ப்புப் பிரிவினருக்குக் கிடைத்த இரகசிய தகவலின் அடிப்படையில் நேற்று சந்திரேசுவரன் கைதுசெய்யப்பட்டுள்ளார். கைது செய்யப்பட்டவரிடமிருந்து ஒரு தொகுதி கஞ்சாவு மீட்கப்பட்டுள்ளது.

கைதுசெய்யப்பட்டவர் விசாரணைகளின் பின் நீதிமன்றத்தில் நூற்படுத்தப்பட்டு உள்ளதாகவும் பொயில் புலனாய்வுப் பிரிவின் தெரிவித்தனர்.



ஒருக்கூடான சமூக அறக்கட்டளை நிறுவனத்தின் ஏற்பாட்டில் வீடே இயந்தர் நிகழ்வு, குறாக்கல் முல்லை வந்ததக் சங்கத்தின் ஆளுநர் காலநிதி ஏ.எஸ்.எம்.ராயில் மீரா தலைமையில் குறாக்கல் மைம் ஹோட்டலில் இடம்பெற்றது. இந்நிகழ்வில் இந்நிறுவனத்தின் சமூகத் தலைவர் போட்டல் பிரின்போ ஜயபந்தன், சிறீஷ்ட தலைவர் கல்வெளி கல்வெளி ஆராய்ச்சி, ரியால் மிஷ்ராவர், குறாக்கல் வந்ததக் சங்கத்தின் தலைவர் கே.வி.எம்.பிரசா, ஒருக்கூடான சமூக அறக்கட்டளை நிறுவனத்தின் உள்நிர்வாகி இளம் இளமஞ்சர், யுவத்திகள் கலந்துகொண்டனர். (டடங்கள் - இக்காலம் 04)

நுவரெலியா மலர்க் கண்காட்சி ஆரம்பம்



(செ.தி.வாரணர்)

நுவரெலியா வந்த காவல்துறையோடு வகுத்தோரும் நலம் பெறும் மனக் கண்காட்சி, நுவரெலியா மாநகர சபை கண்காட்சி மையத்தில் நுவரெலியா பூங்காவில் நேற்று (17) உத்தியோகபூர்வமாக ஆரம்பித்து வைக்கப்பட்டது.

நுவரெலியாவில் தற்போது வந்த காவல்துறை நடைபெறும் நூட்டில் நுவரெலியாவில்

கலந்துகொள்வதற்கு ஏராளமான உள்நாட்டு வெளிநாட்டு சுற்றுலாப் பிரயாணிகளின் எண்ணிக்கை அதிகரித்துள்ளது. இதில் ஒரு கட்டமாக வகுத்தோரும் சூழிதல் மனக் கண்காட்சி நடைபெறும். இம்முறை விக்கிமீடியா பூங்காவில் நடைபெறும் பூங்காவிடம், புதிய அரியலவையை புகள்யுகிப்பட்டுள்ளார்.

இன்று (18) செவ்வாய்க்கிழமை வரரை நடப்பெறவுள்ள இந்த மனக் கண்காட்சியில்

சுகிர்தனின் வீட்டுக்கு முன்னால் தற்கொலைக்கு முயற்சி செய்த பின் உயிரிழப்பு

வலி வடக்கு பிரதேச சபை முன்னாள் தனிசாளர் சுகிர்தனின் வீட்டிற்கு முன்னால் பெண்கொலை தற்கொலைக்கு முயற்சி செய்த பின் ஒரு நேற்று முன்தினம் (16) பதிவாகியுள்ளது.

இந்நிலையில் சிகிச்சை பலனின்றி அவர் நேற்று உயிரிழந்துள்ளார்.

சூழிதல் சம்பவம் தொடர்பில் மேலதிக விசாரணைகளை பொலிஸார் முன்னெடுத்து வருகின்றனர்.

சூழிதல் முன், நேற்று முன்தினம் இரவு முன்னாள் தனிசாளரின் வீட்டுக்கு முன் வந்து, தனக்குத்தானே தீ ஸ்டூடியோவை, தீ அணைக்கப்பட்டதுபற்றி விசாரித்துள்ளார் சூழிதல் தற்கொலைக்கு முயற்சி செய்தார்.

இந்நிலையில், அந்தப் பெண் சுயப்பார்வையுடன் தெரிவிப்பது ஆதார வைத்தியசாலையில் அதிகரிக்கப்பட்டது.

புகையிரதத்தில் மோதி முதியவர் உயிரிழப்பு!

கன்னடம் பிரதேசத்தில் நேற்று புகையிரதம் மோதி 80 வயது முதியவர் ஒருவர் உயிரிழந்துள்ளார்.

இச்சம்பவம் கன்னடம் ரயில் நிலையத்திற்கு அருகாகும் ரயில் இடம்பெற்றுள்ளது. இதில் மல்லாக்கல் பகுதியைச் சேர்ந்த ஓய்வுபெற்ற ஆசிரியர் ஒருவரே இவ்வாறு உயிரிழந்துள்ளார்.

மேலதிக விசாரணைகளை கன்னடம் பொலிஸார் மேற்கொண்டு வருகின்றனர்.

AGUS MUSICAL NIGHT

கிருணா ஸ்ரீ கம்

AGUS BUSINESS GROUP

Print media partner

தமிழன் the daily morning

தினசரி பலபலன்கள்

சபக்குறு வருடம் சித்திரை மாதம் 5ஆம் நாள் செவ்வாய்க்கிழமை

- சுப நிகழ்வுகளுக்காக அதிக பணம் செலவு செய்யக்கூடாது.
- அவ்வை இருப்பதில் பகுதிகளில் நோய்கள் காட்டும.
- தொழில், வியாபார உயர்வுகள் வாய்ப்பு உண்டு. புகழ், பிரசித்தி இவையெல்லாம் உங்கள் கைகளில் நேரவேறு மகிழ்ச்சியும்.
- தொழில், வியாபார விடயங்களில் அதிக அக்கறை செலுத்துங்கள். யாரையும் நம்பி எதையும் ஒப்புடையது செவ்வகம்.
- தொழில், வியாபார விடயங்களில் அதிக அக்கறை செலுத்துங்கள். யாரையும் நம்பி எதையும் ஒப்புடையது செவ்வகம்.
- தொழில், வியாபார விடயங்களில் அதிக அக்கறை செலுத்துங்கள். யாரையும் நம்பி எதையும் ஒப்புடையது செவ்வகம்.
- கொபுதலும் அவசரத்தாலும் எழவும் இருந்துகொள்ளக்கூடாது. உடல் நோய்களில் கவனம் செலுத்துங்கள்.
- உறவுகொண்டு அனாதைப் பக்குவமாகவும் இருந்துகொள்ளக்கூடாது. காரணம் மனச் சங்கடங்கள் ஏற்படும்.
- உடல் நோய்களிலிருந்து விடுதலை கிடைக்கும். நீங்கள் கேட்க உடன் நோகை இன்று கிடைக்கப்படுகின்றனர்.
- புத்திரர்களும் செலவுகளுக்கும் கவனம் செலுத்துங்கள். உங்கள் அறிவுத்தன்மை நோய்க்கு தளைய வேண்டுக.
- உறவினர் உறவுகளுக்கும் சில அலகுகளையும் தம் உடல்நலமும் நோய்கள், தாழ்வு உடல்நலமும் கவனம் செலுத்துங்கள்.
- இளைய சகோதரிகள் உதவி தடைபிழி கிடைக்கும். நிறுவனங்களில் உள்ள கட்டுகளை இன்று அடையக்கூடாது.
- பணம் கிடைத்தாலும் செலவுகளை கட்டுப்படுத்துகின்றவர்கள், வாக்குறுதிகளை நிறைவேற்ற முடியாது திட்டமிடக்கூடாது.
- வினா சிந்தனைகளும் மனதைப் போட்டுக் குழப்பிக்கொள்ளக்கூடாது. குழப்ப உறவில் கரிசனை வேண்டும்.

திதி : திரிபேரத்தி பி.பி.1.27 வரையிலும் சூழிதல்

நட்சத்திரம் : உத்திராட்டி பி.இ.1.01 வரையிலும் சூழிதல்

யோகம் : அமிரித்தி யோகம்

வார குறை : வடக்கு திசை நோக்கில் காரியம் கூடாது

நல்ல நேரம் : மு.ப. 7.59 - 8.59 மணி வரை

ராக காலம் : 2.59 - 4.29 மணி வரை

மாமண்டம் : 8.59 - 10.29 மணி வரை

குளிகை : 11.59 - 1.29 மணி வரை

சந்திராட்சம் : சிங்க ராசியின் எச்சரிக்கையாக செயல்படவும்

தள அதிராட்சம் : புலம்பூசல், விளக்கம், பூட்டாதி (பிரந்தவர்களுக்கு)

விஷேட தினம் : மாத சிவராத்திரி

கணிப்பு : சிவா பால்காரரால் (ஜோதிடம் மற்றும் வரலாறு ஆய்வாளர்) ஸ்தலம் - ஹலிஹோட்டி வித்தியா & வர்லா திவையம். தொலைபேசி : 077-0525325 078-6759739

செட்டிகுளம் - முகத்தான்குளம் கால்வாய் அமைப்பதற்கு 404 மில்லியன் ரூபா ஒதுக்கீடு

வவுனியா, செட்டிகுளம், முகத்தான்குளம் கால்வாய் புனரமைப்பு நடவடிக்கைக்கு 404 மில்லியன் ரூபா ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்டுள்ளதாக வவுனியா மாவட்ட நாடாளுமன்ற உறுப்பினரும் மாவட்ட ஒருங்கிணைப்புக்குழுத் தலைவருமான குறிப்பின் நேற்று முன்தினம் (16) தெரிவித்தார். செட்டிகுளம், முகத்தான்குளம் பகுதிகளுக்கு சென்று அங்குள்ள விவசாயிகளைச் சந்தித்து கவன்தரையாய்வுப்போதே அவர் இவ்வாறு தெரிவித்தார். அவர் மேலும் தெரிவிக்கையில், வவுனியா, செட்டிகுளம், முகத்தான்குளத்தின் வயல் நிலங்களுக்கு கிரீன நீர் வரத்து இல்லாமலானால் பல ஏக்கர் காணிகள் விவசாயம் செய்ய முடியாத நிலையில் இருந்து வருகின்றன. அண்மையில் வவுனியாவில் நீர்ப்பாசன அமைச்சர் மற்றும் இராஜாங்க அமைச்சர் ஆகியோருடன் நடைபெற்ற சந்திப்பின்மேலே கேட்டுக்கொண்டறிவிக்கக் முகத்தான்குளம்

திலீபன் எம்.பி. தெரிவிப்பு



கால்வாய் அமைப்பதற்கு 404 மில்லியன் ரூபா ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்டுள்ளது. 8 கிலோமீட்டர் தூரத்திற்கு அமைக்கப்படவுள்ள இக்கால்வாய் சராசரமாக 950 ஏக்கர் நிலம் சிறப்பாக நெற்பெய்க்கையுடையவாடுக்கடிய நிலை ஏற்பட்டுள்ளது. அத்துடன், மேலும் 10 குளங்களைப் புனரமைப்பதற்கும் அனுமதி பெற்றுக்கொள்ளும். அதற்கான நிதியும் விரைவில் கிடைக்கப்படுமாம் - என்றார். இச்சந்திப்பின் போது நீர்ப்பாசனத் திணைக்கள வவுனியா மாவட்டப் பொறியியலாளர் மற்றும் உத்தியோகத்தின்மூலம் கவன்தரக்கொண்டார்.

வவுனியா - குறிசட்டகுளம் அ.த.க. பாடசாலை மாணவர்களுக்கு கல்வி உபகரணங்கள் வழங்கல்



(வவுனியா திருபுர) நேரம் உலக எதனை புத்தக நிறுவனத்தின் நிறுவனர் முனைவர் நீலமேகம் நிமலன் ஏற்பாட்டில் மாணவர்களுக்கு கல்வி உபகரணங்கள் வழங்கப்பட்டன. தமிழ்நாட்டை தலைமையிடமாக கொண்டு செயற்பட்டுவரும் எர்வோ நேரம் உலக எதனைப் புத்தக நிறுவனத்தின் நிறுவனர் முனைவர் நீலமேகம் நிமலன் ஏற்பாட்டில் மாணவர்களுக்கு கல்வி உபகரணங்கள் வழங்கப்பட்டன. இதில் 35 பேருக்குத் தேவையான புத்தகப் பலகை மற்றும் கல்வி உபகரணங்கள் வழங்கப்பட்டன. தமிழ்நாட்டை தலைமையிடமாக கொண்டு செயற்பட்டுவரும் எர்வோ நேரம் உலக எதனைப் புத்தக நிறுவனத்தின் நிறுவனர் முனைவர் நீலமேகம் நிமலன் ஏற்பாட்டில் மாணவர்களுக்கு கல்வி உபகரணங்களை வழங்கினார். நேரம் நிறுவனத்தின் கவிஞர் சார்ந்து கிளைத்தலைவர் மனிகேசன் மற்றும் இத்தாலி நாட்டில் வசித்துவரும் கிரீன் குழுங்களுடன் ஆகியோர் அலுவலகம் இப்பொருட்கள் வழங்கப்பட்டமை குறிப்பிட்டது.

அருட்தந்தை லூக்ஜோனின் 'அரசு - ஆட்சி - அதிகாரம்' நூல் வெளியீடு



(முதலியல்செவ்வாய்) அருட்தந்தை லூக்ஜோன் எழுதிய 'அரசு - ஆட்சி - அதிகாரம்' நூல் வெளியீடு உட்கண்டிமேலும் (15) கிளிநொச்சி மைசூரி பிரேசைஸ் மண்டபத்தில் இடம்பெற்றது. அருட்தந்தை தேவஜோன்தன் தலைமையில் இடம்பெற்ற இந்நிகழ்வில் ஆசிரியர்களை தன்னிச்சிபு திருச்செவ்வாய் யாழ்ப்போயர் கரைநிதி பத்திரிகையாளரும் நூல் அறிமுகவுரை வழங்கினார். எஸ்.பொகையம் நூல் ஆய்வுரை வழங்கினார். கே.பி.கே.வினாய், அருட்தந்தை யூ.பி.சுந்தர் ஆகியோரும் நிகழ்ந்தினர். நூலின் முத்திரையினை யோசியார் ஏ.சி. தவாருசித் பெற்றுக்கொண்டார். குழுவைச் சேர்ந்த ஏற்பாட்டுப் பிள்ளையில் தற்போதைய இலங்கை அரசியலையும் இனத்திற்கும் நடக்க அடிப்படைவாதங்கள், ஒருங்குமுறையான எண்ணெய் இயந்திர ஆய்வுகளுக்கும் எழுப்பப்பட்டுள்ள 'அரசு - ஆட்சி - அதிகாரம்' நூல் வெளிவந்துள்ளது.



அகில இலங்கை சைவப்பூலவர் சங்கத்தின் ஏற்பாட்டில் நேற்று முன்தினம் (16) குறிசட்டகுளம் யாழ்ப்பாணத்தில் திருநெல்வேலி சிவசுந்தரநாயகம் சாமி கோவில்லும் மட்டக்களப்பில் செக்கட்டச்சேலை தாள்நோர்நீர்வார ஆலயத்திலும் தீட்சை வழங்கும் நிகழ்வு இடம்பெற்றிருந்தது.

மாண் இறைச்சி வைத்திருந்த தம்பதியினர் மின்னளியாவில் கைது



(கண்டி, செய்தியாளர்) மாண் இறைச்சி 100 கிலோவை குவிர் எதனைப் பெட்டியில் வைத்திருந்த வந்தவரும் ஒருவரும் அவரின் மனைவியும் பொலிஸரால் நேற்று முன்தினம் (16) கைதுசெய்யப்பட்டுள்ளனர். மின்னளியை வள பாதுகாப்புத் திணைக்கள அதிகாரிகள் மேற்படி இறைச்சியைக் கைப்பற்றியுள்ளனர். ரத்தம் என்ற இடத்தில் பல வருடங்களாக பற்றிப் பண்ணை ஒன்றை நடத்துவது இவர்கள் பிரேரேத்திப் பிரபலமான இறைச்சி விற்பனையாளர்கள் எனப் பொலிஸர் தெரிவித்தனர். இவர்கள் கவுடில் பிரதேசத்திலுள்ள அரசு பாதுகாப்பு வளப் பிரதேசத்திலிருந்து மாண்களை உடையாய்ப்பெற்றுக்கொண்டு வந்திருந்தது. சந்தேக நாட்களை நீதிமன்றில் ஆஜர்ப்பெய் நடவடிக்கை எடுக்கப்பட்டுள்ளதால் தீவிரசிகன் திணைக்கள அதிகாரிகள் தெரிவித்தனர்.

பெண்ணின் சடலம் மீட்பு

(கண்டி, செய்தியாளர்) கண்டி - பூஜாபட்டிய பகுதியில் மரணம் பார்த்துக்கொண்ட பெண்ணொருவர் உடலாக மீட்கப்பட்டுள்ளது. கண்டி - பூஜாபட்டிய பகுதியில் பிடிவாங்கப்பட்ட பட்டுகொள் என்ற இடத்தில் வசித்து வந்த திருமணமகாத நேறியடி பெண், அவரது சேகரிப்பின் ஒரே விடயம் வசித்து வந்துள்ளார். சம்பவ தினம் அவர்கள் காணாமல் போயிருந்தது. அதன்போதே அவர் உடலாக

கிணறு ஒன்றிலிருந்து கண்டுபிடிக்கப்பட்டார். இவர் மரணம் பார்த்துக்கொண்ட சிசிசை பெற்றாள் எனத் தெரியவந்தது. இவர் 52 வயதுவயது திருமணமகாத சந்திரிமணி ஜானகி விஜேசேகர என்பவர் எனப் பொலிஸர் தெரிவித்தனர். இது தற்போதைய கைதுசெய்யப்பட்டுள்ளது. இது தொடர்பான மேலதிக விசாரணைகள் இடம்பெற்று வருவதாக பூஜாபட்டிய பொலிஸர் தெரிவித்தனர்.

இளைஞர்கள் இருவர் கஞ்சாவுடன் கைது

(மதுர கத்த செவ்வாய்) சிவனொளிபாதமலை யாத்திரைக்கு வந்த இளைஞர்கள் இருவரிடமிருந்து கஞ்சா மீட்கப்பட்டுள்ளது. அவர்கள் கைதுசெய்யப்பட்டதாக நம்பலன்கள் பொலிஸர் தெரிவித்தனர். இவர்கள் இருவரும் 20 மற்றும் 22 வயதுவயதுவர்கள் எனப் பொலிஸர் மேலும் குறிப்பிட்டனர். சிவனொளிபாதமலை யாத்திரைக்காக பண்டிகைகளை விடுமுறை

தினங்களில் பெருந்திரளான பக்கள் வருகை தந்துள்ளனர். அவர்களில் நேற்றுக்கொண்ட சோதனை நடவடிக்கையின்மேலான இடம் இரு இளைஞர்களிடமிருந்து கஞ்சா போசெய் பொருள் மீட்கப்பட்டது. இவ்வாறு கைதுசெய்யப்பட்ட இளைஞர்கள் இருவரும் ஹட்டன் நீதவனின் நீதிமன்றில் ஆஜர்ப்பெய் நடவடிக்கை எடுத்துள்ளதாக பொலிஸர் தெரிவித்தனர்.

பிரதேச செயலாளர் கருக்கான செயலம்வ



(கண்டி செய்தியாளர்) தேசிய சமாதானப் பேரவையின் ஆதரவுடன் கண்டி மாவட்ட சர்வத-அமைப்பு, கண்டி ஒய்வு ஹோட்டலில் கண்டி மாவட்டத்தின் அனைத்து பிரதேச செயலாளர்களுக்கும் இடம் பெறும் வழிவிட்ட செயலம்வ ஒன்றை நடத்தியது. பல்வகைமத்துவம் கொண்டு இலங்கை என்ற தலைப்பினால் இச்செயலம்வின் தேசிய சமாதானப் பேரவையின் தலைவர் கரைநிதி ஜெனரல் பெரேரா, கண்டி மாவட்ட சர்வத அனுப்பினர் அனுப்பினர் காமினி ஓய்வீர், கண்டி மாவட்ட செயலாளர் சந்தன்கேள்சேன், முனைவர் செவ்வாய் உத்பவா லார்தன் மற்றும் முனைவர் கண்டி மாவட்ட அரசு அதிகாரம் கண்டி மாவட்ட சர்வத-அமைப்பின் தலைவருமான எஸ்.எம்.பி. பொமபெயல் உட்பட கண்டி மாவட்டத்தின் அனைத்து பிரதேச செயலகங்களின் பிரதிநிதிகளும் கைந்துகொண்டனர். இங்கு உரையாற்றிய கரைநிதி ஜெனரல் பெரேரா தெரிவித்தது, பன்முதத் தன்மை என்பது எங்குக் கிடைத்த

மின்னல் தாக்கி சிறுவன் மரணம்

(கண்டி செய்தியாளர்) இடி மின்னல் தாக்கி 12 வயது சிறுவன் ஒருவன் நேற்று முன்தினம் (16) மரணமடைந்துள்ளதாக நுவல்வெல பொலிஸர் தெரிவித்தனர். நுவல்வெல, மாபிட்டிகுளம் என்ற இடத்தில் இச்சம்பவம் இடம்பெற்றது. ஆற்றில் நீராடி விட்டு வீடு திரும்புகையில் இவ்வாறு மின்னல் தாக்கியுள்ளதாக பொலிஸர் தெரிவித்தனர். இவ்வாறு மின்னல் தாக்கி சிறுவன் மரணம் மானவர்கள் இலங்கை மின்சாரத்துறை அமைச்சர் அனுமதிக்கப்பட்டதாகவும் அதில் ஒருவரே மரணமடைந்துள்ளதாகவும் பொலிஸர் தெரிவித்தனர். நுவல்வெல களைகை பிரதேசத்தை சேர்ந்த சிறுவன இச்சம்பவத்தில் மரணமடைந்துள்ளதாக பொலிஸர் குறிப்பிட்டனர்.

ஆக்ரா ஓயாவில் இறந்த நிலையில் ஏராளமான மீன்கள் கரையொதுக்கம்



(தவவாகவை செய்தியாளர்) கொதமலை ஓயாவின் பிரதான கிளை ஆறான ஆக்ரா ஓயாவில் நேற்று (17) காலை அதிகாலையான மீன்கள் திரவன உயிரிழந்துள்ளதாக வித்யவை அக்கக் பிரதேச கோட்டத் தொழிலாளர்கள் தெரிவித்தனர். ஆக்ரா ஓயாவின் நீர் மாசடைந்துள்ளதாகவும், பல்வேறு கால்வாய்களிலிருந்து ஆக்ரா ஓயாவிற்கு வரும் நீரில் கரிவுகள் கலந்துள்ளதாகவும் மீன்கள் இறந்துகொண்டன எனவும் கோட்டத் தொழிலாளர்கள் அச்சம் தெரிவித்தனர். பெருந்தொகையான மீன்கள் நேற்றுக்கானவை

இறந்த நிலையில் நீரில் மிதந்துள்ளன. சிமர் இறந்த மீன்களைப் பிடித்து உணவுக்காக எடுத்துக் கொள்ளும் அலுவலர்கள் முடிந்தது. ஆக்ரா ஓயாவின் நீர் சிவனொளிபாதமலை ஓயாவின் கிளைகளில் கலந்துகொண்டன. இவ்வாறு இறந்த மீன்கள் கரையொதுக்கம் செய்யப்பட்டுள்ளது. ஆக்ரா ஓயாவின் நீர் நேரடியாக மேல் களைகை நிற்குதேசத்தில் கலப்பதால் மரணம் மீன்கள் மற்றும் ஏரைய நீர்வாழ் உயிரினங்களின் உயிருக்கு அச்சுறுத்தல் ஏற்படும என மலையக கற்றாடல் சங்கத்தின் பிரதிநிதிகள் மேலும் தெரிவித்தனர்.

நீண்ட காத்திருப்பின் பின் களமிறங்கிய சச்சின் மகன்



நீண்ட காத்திருப்புக்குப் பிறகு ஐ.பி.எல்.வில் முதல் போட்டியில் வெஜெண்ட் சச்சின் மகன் அர்ஜுன் மகன் அர்ஜுன் டெண்டுக்கர் முன்பு இந்நிலையில் அணிக்காக களமிறங்கினார். நேற்று முன்தினம் மும்பை வான்கேட் ஸ்டேடியத்தில் நடைபெற்ற கொல்கத்தா ஐட்டர்ஸ் அணிப்படை ஆட்டத்தில் களமிறங்கிய அர்ஜுன் டெண்டுக்கர் மொத்தம் 2 ஓவர்கள் வீதி 17 ஓட்டங்களை எட்டுக் கொடுத்தார். உட்த ஐ.பி.எல். சீனில் மும்பை இந்நிலையில் அணியால் தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட அர்ஜுன்

டெண்டுக்கருக்கு ஒரு போட்டியில் கூட விளையாட வாய்ப்பு வழங்கப்படவில்லை. இந்நிலையில், நீண்ட காத்திருப்புக்குப் பிறகு முதல் போட்டியில் களமிறங்கினார். மும்பை இந்நிலையில் அணியின் தலைவர் ரோகித் சர்மா அர்ஜுன் டெண்டுக்கருக்கு தொடர்பியை வழங்கி விளையாடும் அணிகளுக்குள் வரவேற்றார். உடல் மும்பை இந்நிலையில் அணியின் சிறப்பு ஆலோசகரான சச்சின் டெண்டுக்கரும் இருந்தார்.

முதல் இன்னிங்ஸில் நான்கு சதங்களை குவித்த இலங்கை இன்னிங்ஸ் தோல்வியை தவிர்க்கப் போராடும் அயர்லாந்து

சுற்று அயர்லாந்து அணியுடனான முதல் டெஸ்ட் போட்டியின் முதல் இன்னிங்ஸில் இலங்கை அணி 4 சதங்களுடன் மொத்தமாக 591 ஓட்டங்களை குவித்த நிலையில், இன்னிங்ஸ் ஆட்டத்தை இடையிறுத்த பதினாறு முதல் இன்னிங்ஸில் துடுப்பெடுத்தாடியவரும் அயர்லாந்து அணி இன்னிங்ஸ் தோல்வியடையும் வரையில் உள்ளது. அயர்லாந்து கிரிக்கெட் அணியானது



அதன்படி முதலில் துடுப்பெடுத்தாடிய இலங்கை அணியின் அணித்தலைவர் திருத் குணரத்தன் 149 ஓட்டங்கள், குரல் டெண்டிஸ் 102 ஓட்டங்கள், சந்திரசிங்கம் 104 ஓட்டங்கள் என 4 சதங்களை குவிக்க 6 விக்கெட்டுகளுக்கு 591 ஓட்டங்களை வெற்றி நிலையில், இன்னிங்ஸ் ஆட்டத்தை இடையிறுத்தது. அதன்படி பதினாறு முதல் இன்னிங்ஸில் துடுப்பெடுத்தாடிய அயர்லாந்து நேற்று போட்டியின் இரண்டாம் நாள் முடியில் 7 விக்கெட்டுகள் இழப்புக்கு 117 ஓட்டங்களை வெற்றி நிலையில் தோல்வியை தவிர்க்க போராடி வருகிறது. இன்று போட்டியின் மூன்றாவது நாள் ஆட்டம் தொடர்ந்தது.

இன்றைய போட்டி
போட்டி இல - 25
சன்ரைசர்ஸ் சூர் மும்பை நேரம் - இரவு 7.30
கிடம் - ஹைதராபாத்

முதல்முறையாக இரு போட்டிகள் கொண்ட டெஸ்ட் தொடரில் விளையாடுவதற்காக இலங்கைக்கு அனுப்பப்பட்ட மேற்கொள்ளும் அயர்லாந்து அணிக்கு டெஸ்ட் அந்தஸ்து கிடைத்த முதல்முறையாக இலங்கை அணியுடன் வரவற்று டெஸ்ட் தொடரில் ஆடுகிறது. அந்த வகையில் முதல் போட்டியானது நேற்று முன்தினம் எலி எஃவ்ரேசு கிரிக்கெட் மைதானத்தில் ஆரம்பமானது. நான்காம் சுற்றில் வெற்றியுடைய இலங்கை அணி முதலில் துடுப்பெடுத்தாத தீர்மானித்தது.

வினாயாட்டு
செய்திகள்
humansports@gmail.com



மரியதாஸ் மேரி றெஜினா ரூபகார்த்த கிண்ணத்தை சக்கோட்டை சென் சேவியர் வினையாட்டுக் கழகம் தனதாக்கியது

(யூ.பி.சி.யூ)
மரியதாஸ் மேரி றெஜினா ரூபகார்த்தமாக இடம்பெற்ற உழைத்தாட்ட சிறப்பு போட்டியில் க்கண்டை. சென் சேவியர் வினையாட்டுக் கழகம் வெற்றி பெற்ற கிண்ணத்தை தனதாக்கியது. பெரம்பலி சுகைசேவல் ஒன்றியத்தின் ஊடாக பகுத்தித்துறை வீக் அனுப்பிபட்டன் பெரம்பலி சென் சேவியர் வினையாட்டுக் கழகம் நடத்திய மாடெலும் உழைத்தாட்ட சிறப்பு போட்டியில் இறுதிப் போட்டி அண்மையில் பெரம்பலி சென் சேவியர் வினையாட்டு மைதானத்தில் இடம்பெற்றது. சக்கோட்டை சென் சேவியர் வினையாட்டுக் கழகம் மற்றும் யங் வுடன் அணி ஆகியவையிலும் சக்கோட்டை சென் சேவியர் அணி ஒரு கோவையாட்டு வெற்றியை தனதாக்கியது. வெற்றி பெற்றவர்களுக்குள்ளே உடையங்கள், பதக்கங்கள் பண்பாடு பரிசுகள்

என்பன விருத்தினர்களால் வழங்கிவைக்கப்பட்டன. இதுவேன நீண்ட தூர ஓட்டம், முட்டியுடையதால், கிடுகு பிள்ளைகள், கமிருத்தல் போன்ற விளையாட்டுகள் நேற்றுக் காலம் முதல் இடம்பெற்றது. இதில் வெற்றியுடைய வீரர், வீரங்களைகளுக்கான பரிசுகள், பண்பாடு பரிசுகள் என்பனவும் விருத்தினர்களால் வழங்கிவைக்கப்பட்டன. இந்நிகழ்வில் பாராளுமன்ற உறுப்பினர் சிவசுமார் சிந்திதன், மருத்துவகேள்விக்கோட்டை கல்வி அதிகாரி சிற்றமச்சந்திரன், பகுத்தித்துறை பொலிஸ் நிலைய பொறுப்பதிகாரி தலைமை பொலிஸ் பரிசேக்சர் பிரியந்த அரைசிங்க, கிராம சேவக் பிரதேசம், பெரம்பலி பங்குத்தன ஜோன் குரூஸ், பகுத்தித்துறை உழைத்தாட்ட வீக் தலைவர் பவந்தமணி உட்பட பலரும் கலந்துகொண்டனர்.

சதம் விளாசி கொல்கத்தாவின் தாகத்தைத் தீர்த்த விளங்கடேஷ்



நட்டியு ஐ.பி.எல். தொடரின் 22ஆவது டெஸ்ட் போட்டியில் கொல்கத்தா டைட்டன்ஸ் - மும்பை இந்நிலையில் அணிகள் நேற்று முன்தினம் பலப்பாட்டை நடத்தின. முதலில் துடுப்பெடுத்தாடிய கொல்கத்தா அணியில் ஒருபுறம் வீக்கெட்டுகள் சரிந்தாலும், வெங்கடேஷ் ஐயர் வேறு எதோ பிட்ச்சில் விளையாடுவதுபோல் தொடர்ந்து ஈட்டி அடித்து ஓட்டங்களைக் குவித்து வந்தார். இறுதியில் வெங்கடேஷ்

ஐயர் 51 பந்துகளில் 6 பவுண்டரிகள், 9 சிக்கர்கள் உட்பட 104 ஓட்டங்களைக் குவித்து ஆட்டமிழந்தார். கொல்கத்தா அணிக்கே 2008ஆம் ஆண்டின் முதல் போட்டியில், பிளேண்டர் மெக்சல்லம் சதம் அடித்த பிறகு, எவருமே சதம் அடிக்காமல் இருந்தனர். இந்நிலையில், வெங்கடேஷ் ஐயர் அபாரமாய் செயற்பட்டு 2008ஆம் ஆண்டின் பிறகு, கொல்கத்தா அணிக்கே சதம் அடித்த வீரர் என்ற வரலாற்று சாதனையைப் படைத்தார்.

மட்டக்களப்பு ஜஸ் ரீல் கிடன் காடன் முன்பள்ளியின் வருடாந்த வினையாட்டுப் போட்டி!

(கல்யாண செய்தியாள்)
மட்டக்களப்பு ஜஸ் ரீல் கிடன் காடன் முன்பள்ளியின் வருடாந்த வினையாட்டுப் போட்டி அண்மையில் மட்டக்களப்பு வெயர் வினையாட்டு மைதானத்தில் இடம்பெற்றது. முன்பள்ளியின் தாபகரும், அதிர்மானபெயரிற்ற நிவேஷினி ராஜாள் விபிள் தலைமை பிந்த நடைபெற்ற இவ்வினையாட்டுப் போட்டியில், அதிதிசனாக மட்டக்களப்பு வளையாட்டின் தாபகரும் பரபரப்பிற்கும், அபிவிருத்திக்குமான உதவிக்

கல்விப் பணிப்பாளர் முத்துராஜா புலிவேறு, உட்கத்தானி அருள்வானி சுகுஷன், பாலர் பாடசாலைக் கல்விப் பணியத்தின் மட்டக்களப்பு வலையாட்டின் தாபகரும் அத்தியோகத்தர் சாம்பசிவம் பரவினாரன், வி.எஸ். லிப்பன்வி ஆகியோர் கலந்துகொண்டு சிறப்பித்திருந்தனர். வினையாட்டு விழாவில் கலந்துகொண்ட அனைத்து பிள்ளைகளுக்கும் சான்றிதழ்களும் வெற்றிக் கேடயங்களும் பரிசுகளும் வழங்கப்பட்டு அவர்கள் அதிதிசனாக உதவிக் கொள்கப்பட்டனர்.



கூடான் நோடலில் உயிரிழந்தோர் எண்ணிக்கை நூறையே அண்மித்தது!



ஒரு மணிநேர சண்டை நிறுத்தத்திற்கு உடன்பாடு
கூடானில் இராணுவத்துக்கும், துணை இராணுவத்துக்கும் இடையேயான நோடல் தீயில் அண்டித்துள்ளது. அந்நாடு முழுவதும் பெரும் கவராம் பரவியுள்ளது. இந்த நோடலில் இதுவரை 97 பேர் உயிரிழந்தனர். 800க்கும் மேற்பட்டோர் சாயமடைந்தனர். இந்நிலையில், துணை இராணுவப்படைத் தளங்களை குறி வைத்து இராணுவம் வான்வழி தாக்குதல்களை நடத்தியது. அந்த படையத் தளங்கள் மீது குண்டு வீசப்பட்டன. ஓர் அபாயத்தில் உள்ள நோடல் குறுக்கே துணை இராணுவத்தின் ஆ.எல்.எஸ்.எல். தளம் மீது

பீரங்கிகள் மற்றும் போர் விமானங்கள் மூலம் தாக்குதல் நடத்தப்பட்டது. அநேபோல் சுயர், லார்க் எம்-லி மாட்டங்களில் துணை இராணுவத் தளங்கள் தாக்கப்பட்டன. இவ்வாறு குடானில் நோடல் பற்றும் நிகழ்வுகள் மருகியது. இந்த நோடலில் இராணுவத்தின் கை ஒங்கியிருப்பதாக தலைவ வெளியாகியிருக்கிறது. இத்தரிக்கையே காரணமடைந்தவர்களை வெளியேற்றுவது உள்நாட்டிலே வரற்க்காக மனிதப்பிரான் வலையாட்டின் ஒரு மணிநேரம் சண்டை நிறுத்தத்திற்கு இராணுவமும், துணை இராணுவமும் ஒப்புதல் அளித்ததுள்ளன.

துருக்கியில் நேற்று மீண்டும் நில நடுக்கம் உணரப்பட்டது

நேற்று அதிகாலை துருக்கியின் அப்சின் நகரிலிருந்து 23 கிலோ மீட்டர் தொலைவில் சென்மெர்டே அதிசை நில நடுக்கம் ஏற்பட்டது. இது ரிசுட்ர அளவில் 4.2 ஆக பதிவானதாக அமெரிக்க புவியியல் ஆய்வு நிலையம் தெரிவித்தது. 10 கி.மீ. ஆழத்தில் இந்நில நடுக்கம் வலையாட்டை நோக்கி நிகழ்ந்தது. நோடல் மக்கள் வீடுகளில் இந்நில உலையாக வெளியேறினார்கள். நில நடுக்கத்தை ஏற்பட்ட நேரம் 12.05 மணிக்கு. தலைவ வெளியாகவில்லை. ஏற்கனவே நில நடுக்கத்தை பெரும் துரத்தல்கள் என மக்களுக்கு மீண்டும் நில நடுக்கம் ஏற்பட்டது. இதுவே இந்நில நடுக்கம். துருக்கியில் நோடல் நடுக்கம் சிறப்பில் எல்லையடையுடைய உட்க பெர்ரவரி கூடும். மீதி சக்தி வாய்ந்த நில நடுக்கம் ஏற்பட்டது. ரிசுட்ர அளவில் 7 புள்ளிகளுக்கு மேல் பதிவான இந்நில நடுக்கத்தில் ஏராளமான வீடுகள் இந்நில இழந்தன. நில நடுக்கத்தில் துருக்கி - சிபியாவில் 45 ஆயிரத்துக்கும் மேற்பட்டோர் பணியாளர்கள். பெரும் பாதியை சந்தித்தனர் துருக்கி, அதிலிருந்து வெளியே மீண்டு வரலாற்று. இந்நிலையில், நேற்று நில நடுக்கம் ஏற்பட்டமை மக்களிடையே அச்சத்தை ஏற்படுத்தியுள்ளது.

துருக்கி- கிரீஸ் எல்லையில் கார்க்கள் மோதி விபத்து!



6 அகதிகள் உயிரிழப்பு
அகதிகள் காரில் பயணம் செய்தனர். அவர்கள் துருக்கி - கிரீஸ் எல்லையில் உள்ள நெடுஞ்சாலைவில் சென்றபோது அங்கு பொலிஸாரைக் கண்டனர். எனவே, அவர்களிடமிருந்து தப்பிப்பெடுக்க தவிரான பக்கத்தில் அகுவது சாலையின் மறுபுறமாக சென்றனர். அப்போது எதிரே வந்த மற்றொரு கா் எதிர்பாராதவிதமாக அவர்கள் மீது மோதியது. இதில் காரிலிருந்து சாதி உட்பட 6 பேர் பரிசாரமாக உயிரிழந்தனர். படுகாயமடைந்த சிபியன் மருத்துவமனையில் சிகிச்சை பெற்று வருகின்றனர். இது குறித்து பொலிஸார் வழக்குப் பதிவுசெய்து விசாரணை நடத்தி வருகின்றனர்.

வடகொரியாவின் ஏவுகணை சோதனைக்கு மத்தியில் அமெரிக்க - ஜப்பான் - கொரியா கூட்டு இராணுவப் பயிற்சி

எவ்வேசு கிழக்குக் கடல் பகுதியில் அமெரிக்கா, ஜப்பான், தென் கொரியா ஆகிய நாடுகள் இணைந்து முந்தப்புக கூட்டு இராணுவப் பயிற்சியைத் தொடங்கியுள்ளன. வடகொரியாவின் ஏவுகணை அச்சுறுத்தல்களை தடுக்கவும், அதற்கு பதிலடி கொடுக்கவும் கூட்டு போர்ப் பயிற்சி நடத்தப்படுகிறது என்று தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

கூட்டுப் பயிற்சியில் மூன்று நாடுகளின் போர் கடப்பங்கள் பங்கேற்று இருக்கின்றன. இதில் ஏவுகணை பாதுகாப்பு ஒத்திகையை நடத்தி வருகின்றன. ஏற்கனவே கண்டம் பாபுப் பிளேண்டிசுடன் இலக்கைக் கண்டறித்து கண்டம் பிளேண்டிசுடன் பிளேண்டிசுடன் நடந்தது. இது தொடர்பாக தென் கொரியா கடல்படை



கூடும் மத்தியில் மூன்று நாடுகளின் போர் கடப்பங்கள் பங்கேற்று இருக்கின்றன. இதில் ஏவுகணை பாதுகாப்பு ஒத்திகையை நடத்தி வருகின்றன. ஏற்கனவே கண்டம் பாபுப் பிளேண்டிசுடன் இலக்கைக் கண்டறித்து கண்டம் பிளேண்டிசுடன் பிளேண்டிசுடன் நடந்தது. இது தொடர்பாக தென் கொரியா கடல்படை

லக செய்திகள்